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Národní předmluva

Citované normy

EN 643 zavedena v ČSN EN 643 (50 1990) Seznam evropských standardních druhů sběrového papíru



prEN 13193 nezavedena, nahrazena EN 13193, která je zavedena v ČSN EN 13193 (77 0003) Obaly -
Obaly a životní prostředí - Terminologie

prEN 13437 nezavedena

CR 12340:1996 dosud nezavedena

ISO 14040 zavedena v ČSN EN ISO 14040 (01 0940) Environmentální management - Posuzování
životního cyklu - Zásady a osnova

Upozornění na národní poznámku

Do normy byla v kapitole 3 doplněna národní poznámka.

Vypracování normy

Zpracovatel: Ing. Jana Lukešová, J.L.LOGISTIKA, IČO 41814975

Technická normalizační komise: TNK 78 Obaly a balení

Pracovník Českého normalizačního institutu: Ing. Miloslav Vomočil
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Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Předmluva

Tato zpráva byla připravena CEN/TC 261 „Obaly“.

Tato zpráva byla připravena na základě mandátu uděleného CEN Evropským výborem a Evropským
sdružením volného obchodu.

Úvod

Obaly se staly nedílnou součástí moderní společnosti, přinášejí užitek při snižování ztrát balených
náplní a výrazné rozšíření možností výběru ze strany spotřebitelů. Zároveň však spotřebovávají zdroje
a požadavek na optimální využívání těchto zdrojů prostřednictvím minimalizace obalů, ve vhodných
případech jejich opakovaným používáním a využitím/recyklací materiálů z použitých obalů, je uveden
ve Směrnici o obalech a odpadech z obalů (viz bibliografie).

Použití recyklovaného materiálu při výrobě nových výrobků má výraznou podporu a mělo by být
doporučováno i nadále za předpokladu, že se dodrží nezbytné funkční požadavky, a že se při tom
nebude zvyšovat zatížení/dopad na životní prostředí v důsledku čerpání zdrojů nebo tvorby emisí.

Tato Směrnice se vztahuje na problematiku nejmenšího obsahu recyklovaného materiálu v obalu a cíl
tohoto opatření spočívá v rozšiřování trhu pro používání recyklovaných materiálů. Tato Směrnice
rovněž poukazuje na nutnost komunikace se spotřebiteli a zajištění informací o významu značení na
obalu pro uživatele.



V této zprávě jsou pro kritéria pro nejmenší obsah recyklovaného materiálu především vzaty v úvahu
následující základní cíle:

–      vhodnost obalu obsahujícího recyklovaný materiál k danému účelu,

–      prospěšnost pro životní prostředí,

–      schopnost sledovat a posuzovat dodržení stanoveného nejmenšího obsahu,

–      složky recyklované části v novém materiálu.

1 Předmět normy

Tato zpráva určuje kritéria pro nejmenší obsah recyklovaného materiálu v obalu pro příslušné typy
obalů a pojednává o kritériích, která ovlivňují přijatelné množství recyklovaného materiálu a o
metodice, kterou lze tento obsah sledovat.

-- Vynechaný text --


